

又到了添置冬季新衣的时候，钱包已经准备好了的你是不是还在家愁想要买什么？3款瞬间增加回头率的单品，你有没有一点心得呢？

3

款单品
赚足回头率

1 气场大衣

碰上不错的折扣，有一款大衣你肯定不能错过，那就是那些款式简洁的长大衣，这样的款式虽然不是新品，但绝对够实用和经典。

2 复古墨镜

谁说只有夏天才需要墨镜？冬天的大风天气一样需要墨镜保护你的眼，而且它又是扮靓的时尚单品，还可以从冬戴到夏，这样的实惠单品遇到打折时千万不要错过。

3 皮质单品

除了皮衣，今年你还有多种皮质单品可以选择。皮背心、皮质打底裤都是不错的单品，记得要选择机车风格浓郁的热辣风格。

有打底裤的冬天
不会那么冷

夸张风格

夸张风格的打底裤，其实有个明显的特点，就是看起来好看，穿起来不是那么回事儿。

比如，那么流行的豹纹，很多人喜欢，但是只有少数人能穿出那种范儿。

怎么搭配这种夸张风格的打底裤呢？不妨多运用些色彩学知识，拿动物纹来说，棕色的豹纹其实搭配与其类似的金色或黑色都不会出错。

搭配法则1:颜色明亮的黄色打底裤，确实够夸张。如果穿不好，很有点类似工作服之类的感觉。不过，一件漂亮洋气的小洋装会让整体造型很不一般。

搭配法则2:有点透肉感的打底裤，是许多美女冬天的大爱。不过，这条裤子透出来的是粉色，有点像里面穿了条粉秋裤的感觉。

别担心，同一色系的棉短裤很不错，上身黑色的小坎肩也很hold住场。千万别穿长靴，就刚过脚踝的短靴最好，这样的感觉最好。

质朴风格

质朴风格的打底裤，其实是大多数人的选择。毕竟，穿着舒适，保暖其实是最重要的目的。

质朴风格的打底裤，今冬比较流行的是里面有抓绒的厚打底裤。只要一条就很解决问题。

搭配这种打底裤时，要注意多数纯色的打底裤看起来好搭配，其实也容易出错。比如，一条灰色的打底裤，其实和一条同色的秋裤没什么区别。

搭配法则1:选择比较贴身的打底衫，搭配颜色比较鲜艳的裤子。这样不仅能显出好身材，还能让你的裤子很与众不同。穿普通的皮鞋就好，因为裤子太厚，容易显腿粗。

搭配法则2:颜色比较深的打底裤，黑色或灰色等深色系，上衣搭配最好选择比较花、比较夸张的宽松式衣服。比如，宽松的大针织外套、卫衣等都是不错的选择。不要穿短靴，长靴或中长靴，都能很好地提升时尚感。

文艺风格

文艺风格比较好搭配，波点和几何图形都是有规则的呈现。这种风格无论是哪种色系，都能达到效果。

搭配法则:波点裤搭配时，鞋是亮点。比如，板鞋或小半靴比较合适。但是，最好别穿长靴，这样文艺范儿就没有了。因为波点比较引人注目，所以，搭配时最好少用有其他几何图形的服饰。

(北晚)

寒冷冬天“颈”上添花

天气越来越冷，爱美的美眉可以选择在脖颈上加一条漂亮的围巾，既时尚又温暖。长围巾的系法图解这时就派上用场了，如何将围巾在颈间环绕出美丽的风情才是最关键的一步。本文给大家介绍4种简单易学的系围巾方法。

★单层淑女结

把折成适当宽度的围巾从前面挂到脖子上，围巾两端在颈后交叉后再绕到胸前。这样可以使样式普通的围巾造型，在整体搭配效果上会给人耳目一新的感觉。这种围巾会使脖颈处稍显蓬松，因此在搭配大衣时，要将衣领立起，把围巾系在外面，这样看起来不会显得臃肿。

★双层侧领结

将折好的围巾挂在脖子上，然后将一端拉

长，长一端围着脖子绕一圈。围巾的两端在胸前打个结，将结点移到自己喜欢的位置。此种系法既适合休闲打扮，也适合正式端庄的打扮，特点是造型小巧，容易搭配。与端庄严谨的套装相配，可以增加一丝可爱的感觉。

★时尚随意系法

把围巾从前面挂到脖子上，呈一长一短。然后，将长的一根随意往后搭，自然散开，既简单又时尚。

★双层颈后结

首先将围巾，对折成长条形，将其套在脖子上。然后两端正面交叉后绕到颈后，在后面系一个单结，整理下形状，让其自然下垂，感觉随意自然。造型自然、流畅、时尚，因为结系在身后，所以从后面看起来背影同样靓丽动人。

(丽人)

沙驰都市男装系列

廓形修身 时尚优雅 富有个性



冯经理介绍说，沙驰都市系列吸取今年流行趋势的灵感，中性色系，优雅的剪裁，洗尽铅华，时尚低调，展露着服装特有的华贵与简约气质。就设计风格而言，都市系列既非潮流，亦非传统，而是两者最好的结合，其设计灵感来源于未来都市生活，其男装简约的设计紧扣国际潮流，运用多层次及简约色彩，注重比例的调整，适合于城市生活。风格时尚优雅，廓形修身，富有个性，满足了都市精英日常商务及高雅社交活动的着装需求。

沙驰都市系列以米色、驼色、灰绿色、天空蓝以及宝蓝色等色彩为主，呈现出冷静清爽又不失活跃的风格。面料丰富的单西装、飘逸的风衣、可双面穿的夹克、领型变化丰富的T恤，以及廓形简约修身的格式裤装，兼具外型的经典优雅和内在的尊贵质感，强调舒适有型，易于打理。

桑蚕丝是沙驰都市系列的主推材质。桑蚕丝天然的光泽呈现出华丽的质感，上等蚕丝无与伦比的轻盈舒适，能解除穿着者旅途的劳顿感。而创新的面料工艺，更增强了桑蚕丝面料耐磨抗皱的性能。桑蚕丝针织衬衫、毛衫系列，天然的弹力令穿着完全没有束缚感，并且具有视觉修身效果。沙驰全新推出的特种纤维裤装系列，创新运用各类具有保健功能的新型纤维。木棉纤维是全世界最细的天然纤维之一，制成的面料轻薄舒适，并且具有抑菌作用。此外，埃及长绒棉、美国PIMA棉等世界顶级棉种的全棉面料，具有天然的优异特性，触感柔软非凡。沙驰高级裤装系列版型松紧有致，行走轻松自如，兼具修身效果，带来健康环保的穿着享受。

(赵玮)

“羊毛混纺、绢丝、黑灰色这些质感强烈的元素完美地组合在一起便形成了沙驰男装2012秋冬都市系列，为穿梭于繁华都市的商务精英提供了最方便、最直接的选择。沙驰男装秋冬都市系列领部的拼接突出层次感，双重领的设计增加了力挺度，枪驳领、时尚Y领、青果领、圆角立领、双排扣、微偏襟这些时尚元素的使用适合任何场合的穿着。”11月27日，在淇滨区华夏南路三和金桥广场的永江名店，主管销售的冯经理介绍说。

永江名店 尊享高贵 品质生活

罗莱芯类产品护航雪龙号再征南极

“作为家纺行业的领军企业之一，罗莱家纺旗下的芯类产品一直以‘愈严寒，愈暖芯’的形象蜚声国内外，并连续七年市场占有率行业领先，迄今已有逾千万的用户体验了芯类产品的超高品质和超舒适感。此次雪龙号再征南极，百余位科考专家床位上铺的都是罗莱的芯类产品，标志着罗莱芯类产品‘愈严寒，愈暖芯’的特性迈上了新的台阶。”11月27日，在淇滨区新世纪广场东区甲排的罗莱家纺专卖店，销售经理王帅旭向记者介绍说。

据介绍，罗莱的芯类产品坚持选用优质原材料产地的顶级材质，搭配研发中心多年潜心钻研的织造工艺，将产品的保暖性、柔软度和触感都提升到了全行业领先的层次。王帅旭随手拿起一款鹅绒被向记者介绍说，这是今年罗莱家纺主推的明星产品，产品选

用上极寒地区的高纬度绒原料，具有柔滑舒适的触感。同时将空气热力学原理延伸至整体保暖设计，利用独特的分层工艺，引导热空气流通并蓄含更多的静止空气，大幅提升了被芯的恒温指数。同样的保暖工艺被广泛运用在本季新品中，加上莫代尔纤维在面料中的使用，使得本季罗莱芯类产品更加雍容华贵，质感细腻。

一直在地球两极与严寒做着卓绝抗争的国家极地科考队，今年5月独家签约授权罗莱家纺，使罗莱成为史上唯一获得国家南北极科考授权的家纺品牌，同时罗莱“愈严寒，愈暖芯”的芯类产品也登上了国家极地科考的图腾“雪龙号”，襄助科考队员抵御极致严寒，提供温暖护航，而罗莱芯类产品先进的保暖工艺和对寒冬睡眠体验的极致追求也将随着科考队传递到世界上的每一个角落。

(赵玮)